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Aocxknon 107
Yroloyiote To mapaxdtw odokAnpwua.

H e A,

D

omov D eivau To ecwtepikd Tov povadioiiov kUkAov.

Acxnon 108  Yroloyiore T0 odokAnpwpa
f 2zy dA,
D
omov D eivau ny meproytj petal twv kUKAwv pe aktives 2 kau 5, mov Ppioketan aro 1o teTaptnudpio.

Acxnon 109
Yrnoloyiote 10 odokArpwpa.

1= f?)d? dxdy,

=y

omov R eivau to ywpio
R={(r,0):1<r<20<60<m}.

[Homework]

Acxnon 110
OloxAnpoore n ovvdptnon
~ In (2?4 y?)

f(m,y)— \/W

oto ywpio 1 < x2 + 92 < e.

Aocxnon 111 [Thomas §15.4, aok. 12]
Metatpéyre to kapreoiavd odokAipwpa oe 10odbvapo modikd. Eneita vrroloyiote To moAKO.

a v a?—x2
1= / / dydz
—0 —\a2—z?

Aocxnon 112 Yroloyiore to odokAfpawpa.

omov R eivau to ywpio
Rz{(ay) 1< 2?4972 §4,x§0}.
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Acxnon 113 [Thomas §15.4, aok. 14]
Meratpéyre 0 mapakdtw kapreoiavé odokApwpa oe woodvvapo molikd. Emeita vrodoyiote 10 moMKO.

2 x
I://dydx
0 0

Acxnon 114 [Thomas §15.4, aok. 19]
Metatpéyre to mapakdtw kapteaiavé odokAfpwpa o€ i100dvvapo modikd. Emeita vrodoyiote To moAiKe.

n2 V(In2)*—y?
I= / / eVaity? dydzx

0 0

[Homework]

Aocxnon 115  Na vroloyioete 10 TaApakdTw 0AOKAfpwc
x
L +y
étav D eivau 1o errimedo ywpio Tov R? mov mepiopileran amé tig avioornreg

v<y, P?+y" <257 +y7 > 1

[Homework]

Aoxnon 116  Bpeite 10 eupadov tov ywpiov mov mepikdeietar amd v

r=1—sind.

Acxnon 117
Yroloyiore To

I:fjdi,
D

omov D efvau 1) wepioy1f Tov TPHTOV TETAPTHLOPLOV TTOV TEPIKALeTat a6 T kapmideg x2+1y% = 4 xou x2 +1% = 2.

[Homework]
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